
Ðåêóððåíòíûå ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Ëþòíÿ 2-1.
Ä.Ïåðìÿêîâ

Â çàäà÷àõ, ãäå ñôîðìóëèðîâàíî ðåêóððåíòíîå óðàâíåíèå òðåáóåòñÿ íàéòè ôîðìóëó äëÿ ïðîèçâîëüíîãî
÷ëåíà ïîñëåäîâàòåëüíîñòè.

1. a) xn+1 = xn − xn+1xn, x0 = 1.
b) xn+2 = (n + 1)(xn+1 + xn), x0 = 1, x1 = 1.

2. a) xn+1 − 2xn = 1, x0 = 0.
b) xn+1 − 2xn = 3n, x0 = 1.
c) xn+1 − 2xn = 3n + 1, x0 = 1.

3. a) xn+2 − 3xn+1 + 2xn = 0, x0 = 1, x1 = 1.
b) xn+2 − 3xn+1 + 2xn = 0, x0 = 1, x1 = 2.
c) xn+2 − 3xn+1 + 2xn = 0, x0 = 2, x1 = 3.
d) xn+2 − 3xn+1 + 2xn = −1, x0 = 0, x1 = 0.
e) xn+2 − 3xn+1 + 2xn = −1, x0 = 1, x1 = 2.
f) xn+2 − 3xn+1 + 2xn = n2n, x0 = 1, x1 = 1.
g) xn+2 − 3xn+1 + 2xn = n2n + n2, x0 = 1, x1 = 1.

4. a) xn+2 − 4xn+1 + 3xn = 0, x0 = 1, x1 = 2.
b) xn+2 − 5xn+1 + 6xn = −3, x0 = 2, x1 = 9.
c) xn+2 − xn+1 − xn = 0, x0 = 1, x1 = 1.

5.





an+1 = 2an + bn

bn+1 = an + bn

a0 = 1, b0 = 1

6. Ãäå-òî íåïîäàëåêó ðàñòåò ïëàòàí. Äîëãîå âðåìÿ åãî âûñîòà áûëà 1 ìåòð. Íî íà÷èíàÿ ñ 2007 ãîäà åãî
âûðàñòàíèå ïî ñðàâíåíèþ ñ ïðåäûäóùèì ãîäîì ñòàëî êàæäûé ãîä óâåëè÷èâàòüñÿ íà 0.1 ìì. Íàéäèòå
âûñîòó ïëàòàíà â 3000 ãîäó.

7. a) Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ñïîñîáîâ âûáðàòü èç ÷èñåë îò 1 äî n íåñêîëüêî òàê, ÷òîáû íèêàêèå äâà
âûáðàííûõ ÷èñëà íå îòëè÷àëèñü íà 1.
b) Íàéäèòå êîëè÷åñòâî ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé äëèíû n èç öèôð 0, 1 è 2, ÷òîáû íèêàêèå äâà íóëÿ íå
ñòîÿëè ðÿäîì è íèêàêèå äâå åäèíèöû íå ñòîÿëè ðÿäîì.
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